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CITTADINI SERVITI

2,2 min/ton

RIFIUTI URBANI
RACCOLTI

.
E=HER

289,5 min/me
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3,6 mn 11110}

CITTADINI SERVITI

35.080 km

RETE IDRICA

13,2 mid/me
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E— Perseguire la neutralita di

Uso intelligente dell’energia carbonio —
148 Me g innovare

/4 \
Diffusione delle energie rinnovabili 64 M€ { \ 1 ® 0 3 3 M€
Py ione dell’effici getica 84 M€ \ _;' Innovazione e digitalizzazione 514 M€
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Resilienza e adattamento 519 M€
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- . . . Rigenerare le risorse e
chiudere il cerchio
Innovazione e contributo allo sviluppo 660 Me
' 5 RTINS L 0 e 50 PRESE Gestione sostenibile della risorsa idrica 412 M€
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